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Αθήνα, 5 Μαρτίου 2020 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 05/2020 

 
 

ΠΡΟΣ:    Όλες τις Αγέλες Λυκοπούλων της Π.Ε. Αθηνών 

ΚΟΙΝ:  Αρχηγούς Συστήματος της Π.Ε. Αθηνών 

ΘΕΜΑ:    Μεγάλο Παιχνίδι Περιπέτειας του Κλάδου Λυκοπούλων της Π.Ε. Αθηνών 

 
 
 
Αγαπητοί μου, 
 
Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Κλάδου Λυκοπούλων της Περιφέρειας μας, την Κυριακή 29 
Μαρτίου 2020, θα πραγματοποιηθεί Μεγάλο Παιχνίδι Περιπέτειας, για τα Λυκόπουλα της Αθήνας στο 
Ιστορικό Κέντρο της πόλης μας. 
 
Η δράση αυτή, θα δώσει την ευκαιρία στα Λυκόπουλα και τα Ενήλικα Στελέχη των Αγελών μας να 
ζήσουν όμορφες προσκοπικές στιγμές & να ενισχύσουν ακόμη περισσότερο τους δεσμούς φιλίας που 
έχουν δημιουργηθεί. 
 
Υπεύθυνη της δραστηριότητας, θα είναι το ενήλικο στέλεχος του Σ.Ε.Π. Αγγέλικα Μυλώνη, Έφορος 
Κλάδου Λυκοπούλων Π.Ε. Αθηνών (email: amiloni@yahoo.gr, τηλ. 6972 088201).  
 
Το κόστος συμμετοχής ορίστηκε στα € 5,00/κατ’ άτομο και περιλαμβάνει τα υλικά προγράμματος & 
αναμνηστικών.  
 
Για την καλύτερη οργάνωση της δραστηριότητας, θα χρειαστεί: 

1. Μέχρι την Κυριακή 22/03/2020, οι ΑΑΛ να δηλώσουν στο email: amiloni@yahoo.gr  τα 
άτομα (ονομαστική κατάσταση Λυκοπούλων σε εξάδες & Ενήλικα Στελέχη) από την Αγέλη τους, 
που θα συμμετάσχουν στη δραστηριότητα &  

2. Τη Δευτέρα 23/03/2020, κατά τις ώρες 19:00 - 21:00 να φέρουν τις Δηλώσεις Συμμετοχής 
& τα Χρήματα, στο Κεντρικό Κτίριο του ΣΕΠ (Πτολεμαίων 1), στον 4ο όροφο.  

 
Παρακαλώ τους ΑΑΛ να μεριμνήσουν για τα παραπάνω και να είναι σε επικοινωνία με την Υπεύθυνη, 
για τον καλό συντονισμό της δράσης. 
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Λόγω των τελευταίων κρουσμάτων του κορονοϊού & ανάλογα με την εξέλιξή τους, ενδέχεται να υπάρξει 
μετακίνηση της δράσης, για την οποία θα ενημερωθείτε εγκαίρως και σίγουρα έως τις 23/03/2020.   
 
Η απόφασή μας για τη διεξαγωγή ή όχι της δραστηριότητας, θα εναρμονιστεί και με τις αποφάσεις της 
Πολιτείας. 

 
Επισυνάπτονται: η Ανακοίνωση για τους γονείς & η Δήλωση Συμμετοχής 
 
Σας περιμένουμε όλους! 
 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 

 

 
 

Σταύρος Δημητρόπουλος 
Περιφερειακός Έφορος Αθηνών 


